EL TELEGRAFO

DECANO DE LA PRENSA NACIONAL

Guayaquil. Ecuador - lunes 15 de lunio de 1998

REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS

EXTRACTO

DE LA ESCRITURA PUBLICA DE ESCISION DE LA COMPAÑIA INVER-SIONES INMOBILIARIAS GUAYAQUIL "IGSA" S.A. Y CREACION DE LA COMPAÑIA IGSACORPUS C.A.

Se comunica al público que la compañía INVERSIONES INMOBILIARIAS GUAYAQUIL "IGSA" S.A., se escindió y creó a la compañía IGSACORPUS C.A., por escritura otorgada ante el Notario Vigésimo Séptimo del cantón Quito, el 9 de diciembre de 1997, e inscrita en el Registro Mercantil del Guayaquil, con el No. 11,318 el 08/06/1998. Fue aprobada por la Superintendencia de Compañías, mediante Resolución No. 98-2-1-1-0002090 el 30 de abril 1998.

- A) DATOS DE LA COMPAÑIA QUE SE CREA:
- 1.- DOMICILIO: Ciudad de Guayaquil, cantón Guayaquil, provincia del Guayas.
- 2.- DURACION: Hasta el 31 de diciembre del año dos mil veinte (2.020).
- 3.- CAPITAL: SUSCRITO S/. 7'700.000,oo, dividido en SIETE MIL SETE-CIENTAS acciones de S/. 1.000,oo cada una.
- 4.- OBJETO: Su actividad predominante es proceder a la fabricación, prefabricación, elaboración, producción, ensamble, comercialización, distribución, importación y exportación de elementos materiales, herramientas equipos y maquinarias para la construcción, la industria, la pequeña industria...
- 5.- ADMINISTRACION Y REPRESENTACION LEGAL: Está a cargo del Presidente y el Gerente. El reperesentante legal es el Gerente.
- B) CAPITAL DE LA ESCINDIDA: S/. 7'700.000,00 dividido en SIETE MIL SETECIENTAS, acciones de S/. 1.000,00 cada una.

Guayaquil, 12 de junio de 1998

AB. MIGUEL MARTINEZ DAVALOS SECRETARIO GENERAL DE LA INTENDENCIA DE COMPANIAS DE GUAYAQUIL